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Οι Σύνεδροι
παρακολουθούν
με ενδιαφέρον
τις εργασίες  
του Συνεδρίου

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 2010:

ΑΝΕΜΟΙ ΑΛΛΑΓΗΣ
Νέοι κανόνες – Νέοι ορίζοντες

Θεσμός καθιερώθηκε πλέον η διορ-
γάνωση των Ασφαλιστικών Συνε-
δρίων  από το Ασφαλιστικό Ινστιτούτο
Κύπρου. Το 6ο Ασφαλιστικό Συνέδριο
με τίτλο «Άνεμοι Αλλαγής: Νέοι Κα-
νόνες  - Νέοι ορίζοντες»εξασφάλισε
και φέτος τα θετικά σχόλια των συ-
νέδρων και των οργανωτών. Πέραν
των 400 ατόμων από τον ασφαλιστι-
κό τομέα,  παρακολούθησαν το
Συνέδριο που οργανώθηκε στις 16 και
17 Νοεμβρίου 2010.

Στο χαιρετισμό του ο Πρόεδρος
του Ασφαλιστικού Ινστιτούτου
Κύπρου κ. Σώτος Κυριακίδης τόνισε
ότι οι πετυχημένες διοργανώσεις των
προηγούμενων πέντε ετών έχουν
φορτώσει με ευθύνες και αγωνία για
τη διοργάνωση ενός Συνεδρίου ισά-
ξιου ή και καλύτερου από τα προ-
ηγούμενα.

Χαρακτηριστικά ανέφερε:
Η πρωτοτυπία του φετινού Συνε-

δρίου έγκειται στην απόφαση μας να
μην περιοριστούμε μόνο στον καθα-
ρά Ασφαλιστικό και Εκπαιδευτικό
τομέα των δραστηριοτήτων μας,
αλλά να προλάβουμε την Κοινωνική
Δράση και Προσφορά μας.

Κατ’ εφαρμογή της πιο πάνω

απόφασης, η Έκθεση του Συνεδρί-
ου θα έχει ως θέμα το «Περιβάλλον
και Εναλλακτικές Πηγές Ενέργειας»,
ενώ η Ανοικτή Συζήτηση της πρώ-
της ημέρας του Συνεδρίου θα έχει
το θέμα «Περιβαλλοντική Ευθύνη
και Ασφάλιση».

Όπως και στα προηγούμενα χρό-
νια θα έχουμε ενδιαφέρουσες ειση-
γήσεις και αναφορές σε πολύ ση-
μαντικά και επίκαιρα για τον τομέα
μας θέματα, καθώς και την παρου-
σίαση των αποτελεσμάτων της πρό-
σφατης Έρευνας Αγοράς που έγινε
με σκοπό την διερεύνηση της αντί-
ληψης που επικρατεί ανάμεσα στις
Εταιρείες και τους πολίτες για:
• «Την Περιβαλλοντική Ευθύνη και

την Ασφάλιση της» και 
• «Την προοπτική επαγγελματικής

σταδιοδρομίας στον Ασφαλιστικό
Τομέα»
Κλείνοντας, ο κ. Κυριακίδης ευχα-

ρίστησε τους Μεγάλους Χορηγούς
του Συνεδρίου, τις Εταιρείες «Muni-
ch-Re» και «ΑΟΝ-Benfield», τις Χο-
ρηγούς Εταιρείες «Εμμανουήλ Ν.
Μάνος» και BMS Hellas (Cyprus)» κα-
θώς και όλες τις Ασφαλιστικές Εται-
ρείες της Κυπριακής Αγοράς, για τη

συνεχή στήριξη τους.
Τέλος ανέφερε: «Ιδιαίτερες ευχα-

ριστίες οφείλονται προς όλους εσάς.
Από την Έφορο Ασφαλίσεων και τα
στελέχη της Εποπτικής Αρχής, μέχρι
τους Γενικούς Διευθυντές και τα
μέλη του Προσωπικού και των Δι-
κτύων Πωλήσεων των Ασφαλιστικών
των Ασφαλιστικών Εταιρειών και
των Επαγγελματικών Σωμάτων για τη
συνεχή στήριξή σας» επεσήμανε και
πρόσθεσε ότι «η ενεργός συμμετο-
χή όλων μας στις εργασίες του
Ασφαλιστικού Συνεδρίου προσθέτει
αξία και αναβαθμίζει το Συνέδριο
μας, το οποίο αποτελεί πλέον θεσμό
της Κυπριακής Ασφαλιστικής Βιο-
μηχανίας».

Κατά την διάρκεια του Συνεδρίου,
αναπτύχθηκαν  πολύ ενδιαφέροντα
θέματα, όπως «Tommorrow’s chal-
lenges for insurance regulators»,
«Φερεγγυότητα ΙΙ: Προκλήσεις και
ευκαιρίες για την Κυπριακή Ασφα-
λιστική Βιομηχανία», «The initiation
of the Dii («Desertec Industrial Ini-
tiative») element in Munich Re’s ch-
ange business       stratery», «Ασφα-
λιστική Απάτη», «Έρευνα Αγοράς –
Διεύρυνση της αντίληψης που επι-

κρατεί: Α) Στις Επιχειρήσεις σε σχέ-
ση με την Ασφάλιση Περιβαλλοντι-
κής Ευθύνης», Β) Στο καταναλωτι-
κό κοινό σε σχέση με την προοπτι-
κή επαγγελματικής σταδιοδρομίας
στον Ασφαλιστικό Τομέα», «Εμπει-
ρία Vs Θετική Εμπειρία», «Ακμαίο
Ηθικό - Η διαφορά μεταξύ Sales For-
ce και Task Force», «Η Κορυφή
Μοναδικός «Ορίζοντας για τους Κο-
ρυφαίους», καθώς επίσης και τρεις
ανοικτές συζητήσεις με θέματα: 
• «Περιβαλλοντική Ευθύνη και Ασφά-

λιση» 
• «Στρατολόγηση και προοπτικές

στην Ασφαλιστική Βιομηχανία»
• «Ασφαλίσεις Περιουσίας»

Στο Συνέδριο παρευρέθηκαν οι
Δήμαρχος Λευκωσίας κ. Ελένη
Μαύρου, η Έφορος Ασφαλίσεων
κ. Βικτώρια Νάταρ, εκπρόσωποι
των Αντασφαλιστικών Εταιρειών
Munich – Re και Aon Benfield, τα
Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου
των Ασφαλιστικών Εταιρειών Κύ-
πρου, Γενικοί Διευθυντές και στε-
λέχη όλων των Ασφαλιστικών Εται-
ρειών καθώς και Επαγγελματίες
Ασφαλιστικοί Διαμεσολαβητές της
Κυπριακής Αγοράς.
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Στιγμιότυπα από την Έκθεση «Περιβάλλον και Εναλλακτικές Πηγές Ενέργειας»

Εγκαίνια εκθέση, χαιρετισμοί, απόψεις, συζητήσεις και
ενδιαφέροντα θέματα στο 6ο Ασφαλιστικό Συνέδριο 2010

Έκθεση «Περιβάλλον και Εναλλακτικές
Πηγές Ενέργειας» 
Ο Πρόεδρος του Ασφαλιστικού Ινστιτούτου
Κύπρου κ. Σώτος Κυριακίδης μαζί με τον
Επίτροπο Περιβάλλοτος κ. Χαράλαμπο
Θεοπέμπτου τέλεσαν τα εγκαίνια της έκθεσης
και κάλεσαν όλους τους παρευρισκομένους να
επισκεφτούν την Έκθεση. 
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O κ. Κώστας Κωνσταντίνου Ο κ. Σόλων Κασίνης

Ο κ. Χαράλαμπος Θεοπέμπτου Ο κ. Σταύρος Φλωρίδης

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον προκάλεσε η
Ανοικτή Συζήτηση με θέμα:«Περιβαλ-
λοντική Ευθύνη και Ασφάλιση» που
πραγματοποιήθηκε στις 16 Νοεμβρίου
2010. 
Συντονιστής της συζήτησης ήταν ο δη-
μοσιογράφος κ. Κώστας Κωνσταντίνου.
Ομιλίες κατά τη διάρκεια της Ανοικτής
Συζήτησης παρουσιάσαν οι κ. Σόλων
Κασίνης  Διευθυντής Υπηρεσίας Ενέρ-
γειας, Υπουργείου Εμπορίου, Βιομη-
χανίας και Τουρισμού, κ. Χαράλαμπος
Θεοπέμπτου Επίτροπος Περιβάλλον-
τος και κ. Σταύρος Φλωρίδης Εμπορι-
κός Διευθυντής της Chartis Insurance.

Ανοικτή Συζήτηση με θέμα: 
«Περιβαλλοντική Ευθύνη και Ασφάλιση»



Χαιρετισμός από τον κ. Γιώργο Λιόλη, Πρόεδρο του
Συνδέσμου Επαγγελματιών Ασφαλιστικών Διαμεσολαβητών

Η Δήμαρχος Λευκωσίας κ. Ελένη Μαύρου απευθύνει το
δικό της χαιρετισμό στο Ασφαλιστικό Συνέδριο
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Η Έφορος Ασφαλίσεων κ. Βικτώρια Νάταρ απευθύνει 
το χαιρετισμό της προς τους Συνέδρους

Χαιρετισμός από τον Πρόεδρο του Συνδέσμου
Ασφαλιστικών Εταιρειών Κύπρου κ. Φίλιου Ζαχαριάδη

Eισαγωγή και έναρξη των εργασιών του Ασφαλιστικού Συνεδρίου
από τον Προεδρεύοντα  κ. Χαράλαμπο Χαμπουρή

Χαιρετισμός από τον Πρόεδρο του Ασφαλιστικού Ινστιτούτου 
Κύπρου κ. Σώτο Κυριακίδη

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ
Εισαγωγή στην έναρξη του Συνεδρίου, την Τετάρτη 17 Νοεμβρίου 2010, έκανε ο Προεδρεύοντας των εργασιών του Συνεδρίου και Αντιπρόεδρος του Ασφαλιστικού
Ινστιτούτου Κύπρου κ. Χαράλαμπος Χαμπουρής. Κατά τη  διάρκεια του Συνεδρίου, χαιρετισμούς απηύθυναν ο Πρόεδρος του Ασφαλιστικού Ινστιτούτου Κύπρου
κ. Σώτος Κυριακίδης, η Έφορος Ασφαλίσεων κ. Βικτώρια Νάταρ, ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Ασφαλιστικών Εταιρειών Κύπρου κ. Φίλιος Ζαχαριάδης, ο Πρόεδρος
του Συνδέσμου Επαγγελματιών Ασφαλιστικών Διαμεσολαβητών κ. Γιώργος Λιόλης και η Δήμαρχος Λευκωσίας κ. Ελένη Μαύρου.
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Ιδιαίτερο ενδιαφέρον προκάλεσαν τα θέματα
που παρουσιάστηκαν στο Συνέδριο. Διακεκρι-
μένοι ομιλητές από την Κύπρο, την Ελλάδα και
το εξωτερικό παρουσίασαν τις δικές τους από-
ψεις εμπλουτίζοντας τις γνώσεις των Συνέ-
δρων.

Τα θέματα του Συνεδρίου:
«Tommorrow’s challenges for insurance
regulators» 
Ο κ. Marc Beckers, AonBenfield Analytics EMEA
(Europe – Middle East – Africa) μέσα από την πα-
ρουσίαση του θέματος ανέφερε ότι οι μελλοντικές
προκλήσεις για τις εποπτικές ασφαλιστικές αρχές
είναι η δημιουργία ενός θεσμικού πλαισίου το οποίο
να καλύπτει και να ικανοποιεί τις συνεχώς μετα-
βαλλόμενες ασφαλιστικές ανάγκες.

«Φερεγγυότητα ΙΙ: Προκλήσεις και ευκαιρίες για
την Κυπριακή Ασφαλιστική Βιομηχανία»  
Ο κ. Δημήτρης Δημητρίου, Σύμβουλος Αναλο-

γιστής και Γραμματέας του Συνδέσμου Αναλο-
γιστών Κύπρου τόνισε ότι το νέο ρυθμιστικό
πλαίσιο του ασφαλιστικού τομέα τίθεται σε
εφαρμογή την 1 Ιανουαρίου 2013. Σκοπός του
είναι η διαφύλαξη των συμφερόντων των ασφα-
λισμένων και η σταθερότητα  της αγοράς μέσα
από αυστηρότερα κριτήρια κεφαλαιακής επάρ-
κειας και ψηλά πρότυπα εσωτερικής διακυ-
βέρνησης των εταιρειών. Ποιες οι προκλήσεις
για την Κυπριακή αγορά; Πως προχωρούν οι κυ-
πριακές ασφαλιστικές εταιρείες για έγκαιρη
προετοιμασία τους;

«The initiation of the Dii («Desertec Industrial Ini-
tiaτιve») as key element in Munich Re’s climate
change business strategy»
Ο κ. Tobias Grimm, Senior Project Manager in
Munich Re’s Corporate Climate Center, ανέφερε
ότι η ανάγκη εξεύρεσης εναλλακτικών πηγών
ενέργειας οδήγησε μεγάλες εταιρείες να
δημιουργήσουν και να επενδύσουν σε

προγράμματα αξιοποίησης των φυσικών πηγών
ενέργειας.

«Ασφαλιστική Απάτη»
Ο Πρόεδρος του Ασφαλιστικού Ινστιτούτου Κύπρου
κ. Σώτος Κυριακίδης ανέφερε ότι στις
ανεπτυγμένες χώρες, η οργανωμένη Ασφαλιστική
Άπατη είναι η ταχύτερα αναπτυσσόμενη μορφή
οικονομικού εγκλήματος. Η αντιμετώπιση της
απαιτεί αποφασιστικότητα, δημοσιότητα, λήψη
ενδοεταιρικών μέτρων, συλλογική οργάνωση και
κρατική / νομοθετική υποστήριξη.
Είμαστε έτοιμοι να προχωρήσουμε; 

«Έρευνα Αγοράς: «Διερεύνηση της αντίληψης
που επικρατεί:
Α) Στις επιχειρήσεις σε σχέση με την Ασφάλιση

Περιβαλλοντικής Ευθύνης
Β) Στο καταναλωτικό κοινό σε σχέση με την

προοπτική επαγγελματικής σταδιοδρομίας
στον Ασφαλιστικό Τομέα»

Ο Mr. Marc Beckers Ο κ. Δημήτρης Δημητρίου

Ο κ. Tobias Grimm Ο κ. Σώτος Κυριακίδης

Τα θέματα του Συνεδρίου
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Ο κ. Χρίστος Μιχαηλίδης Ο κ. Μιχάλης Ρ. Βιράρτης

Η κ. Λάουρα Σταυρίδη Η κ. Κατερίνα Φραγκούλη

Ο Εκτελεστικός Σύμβουλος της CYPRONET-
WORK CONSULTANCY GROUP κ. Χρίστος
Μιχαηλίδης τόνισε ότι η έρευνα έγινε με σκοπό
τη διερεύνηση της αντίληψης που επικρατεί
στο καταναλωτικό κοινό για την Ασφάλιση Πε-
ριβαλλοντικής Ευθύνης και την προοπτική επαγ-
γελματικής σταδιοδρομίας στον Ασφαλιστικό
Τομέα.

«Εμπειρία Vs  Θετική Εμπειρία»  
Ο κ. Μιχάλης Ρ. Βιράρτης, Υποκινητής Ανθρώπι-
νου Δυναμικού και Συγγραφέας, ανέφερε ότι η κάθε
επαφή, τόσο επαγγελματική όσο και προσωπική,
είναι σίγουρα μια εμπειρία. Αυτή η εμπειρία δεν εί-
ναι κατ’ ανάγκη θετική εμπειρία. Το κατά πόσο θα
είναι θετική, τόσο για εμάς όσο και για τους μελ-
λοντικούς φίλους ή συνεργάτες μας, εξαρτάται σε
μεγάλο βαθμό από εμάς. Σε αυτή την ομιλία ο ομι-
λητής θα μας καθοδηγήσει προς τη δημιουργία μιας
θετικής εμπειρίας.

Ακμαίο Ηθικό
«Η διαφορά μεταξύ Sales Force και  Task Force”   
Η κ. Λάουρα Σταυρίδη, Διευθύνουσα Σύμβουλος

Χρηματοοικονομικών Σπουδών (Ι.ΧΟ.Σ) ανέφερε ότι
όλοι γνωρίζουμε ότι το νερό βράζει στους 100 βαθ-
μούς κελσίου, όχι στους 99! Επίσης σαν ασφαλι-
στές γνωρίζουμε ότι για το επιδιωκόμενο αποτέ-
λεσμα το 90% είναι προσπάθεια και το 10% είναι
ενθουσιασμός. Το μεγάλο μυστικό όμως είναι ότι
εάν δεν προϋπάρξει το 10% ουδέποτε θα υπάρ-
ξει το 90%.

«Η Κορυφή Μοναδικός Ορίζοντας 
για τους Κορυφαίους»
Η κ. Κατερίνα Φραγκούλη, Καθηγήτρια Εκπαι-
δευτικών Σεμιναρίων Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυ-
ναμικού ανέφερε ότι η εφημερίδα «ΤΟ ΒΗΜΑ» /
17-5-06 /Δημοσίευμα με τίτλο: Ορειβάτης χωρίς
πόδια κατέκτησε το Έβερεστ. Η συγκλονιστική
ιστορία ενός ορειβάτη, του Μάρκ Ίνγκλις που ως
κορυφαίος ορειβάτης που ήταν, είχε ως μοναδικό
του «ορίζοντα» την κορυφή του Έβερεστ και την
κατέκτησε χωρίς πόδια!
ΠΩΣ ΓΙΝΕΤΑΙ κάποιος κορυφαίος και ΠΩΣ ΔΙΑ-
ΤΗΡΕΙΤΑΙ στην κορυφή; Και κυρίως πώς αντιμε-
τωπίζει και υπερνικά τα προβλήματα και τις προ-
κλήσεις; Υιοθετώντας τη φόρμουλα «SUCCESS IN

C.A.S.H.», όπου αναλύεται το C.A.S.H. (C = Car-
ry Knowledge, A = Attidute, S = Skills, H = Habits)
Τι σημαίνει να αξιοποιήσουμε τους «Ανέμους Αλ-
λαγής: Ρητό: «Δεν χρειάζεται να μεγαλώσεις για να
αλλάξεις αλλά να ΑΛΛΑΞΕΙΣ για να μεγαλώσεις».
Πώς λοιπόν θα αλλάξουμε και πρέπει ν’ αλλάξουμε;
ΝΟΟΤΡΟΠΙΑ!
Η Νοοτροπία μας, μας κάνει ή συνηθισμένους ή
ΚΟΡΥΦΑΙΟΥΣ.
Αριστοτέλης: Η Νοοτροπία μας και το πώς σκε-
φτόμαστε καθορίζεται από τρεις παραμέτρους:
«ΦΥΣΙΣ, ΕΘΟΣ (Συνήθειες) και ΛΟΓΟΣ (Διάνοια, Λο-
γικό)».
Η πλήρης αξιοποίηση και των τριών παραγόντων
διαμορφώνει Νοοτροπία Κορυφαίου.
Παραδείγματα….Μ. Αλεξάνδρου και άλλα.
Προκειμένου να μετατρέψουμε τους «Ανέμους   Αλ-
λαγής» σε ούριους ανέμους στην πορεία μας προς
την κορυφή και τους νέους ορίζοντες, ας υιοθε-
τήσουμε τα επτά χαρακτηριστικά των ακατανίκη-
των ανθρώπων, ώστε ο καθένας από εμάς να επι-
βεβαιώνει για τον εαυτό του ότι όντως «Η Κορυ-
φή είναι ο Μοναδικός Ορίζοντας για τους Κορυ-
φαίους»!  
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1η Παράλληλη συζήτηση:

Στρατολόγηση και προοπτικές 
στην Ασφαλιστική Βιομηχανία»

Συντονιστής: κ. Ζένιος Δημητρίου Διευθύνων Σύμβουλος «LIBERTY LIFE»  Εισηγητές: κ. Πόλυς Μιχαηλίδης Γενικός Διευθυντής «LAIKI CYPRIALIFE»,
κ. Αντώνης Καρπασίτης Γενικός Διευθυντής «Alico Μet Life, κ. Γιάννης Βιολάρης Αναπληρωτής Γενικός Διευθυντής και Διευθυντής Πωλήσεων
Μάρκετινγκ  «EUROLIFE»,  κ. Νεόφυτος Νεοφύτου Διεθυντής Πωλήσεων  «UNIVERSAL LIFE» και ο κ. Δημοσθένης Τζιάζας Διευθυντής Πωλήσεων
«ΕΘΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΥΠΡΟΥ».

Εισηγητές της 1ης Παράλληλης Παρουσίασης

Παρουσιάσεις Ανοικτών Συζητήσεων
Στο Συνέδριο παρουσιάστηκαν δύο παράλληλες συνεδρίες ανοικτής συζήτησης. Οι Σύνεδροι είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν μία εκ των δύο Συ-
ζητήσεων που είχαν προεπιλέξει στο Συνέδριο.
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Συντονιστής: κ. Ιωάννης Θεοδοσίου Διευθυντής «Ε.Ν.ΜΑΝΟΣ ΚΥΠΡΟΣ»
Εισηγητές: κ. Σωκράτης Δημητρίου Γενικός Διευθυντής «ΠΑΓΚΥΠΡΙΑΚΗ

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ», κ. Νάκης Αντωνίου Γενικός Διευθυντής «ΥΔΡΟΓΕΙΟΣ
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ», κ. Μιχάλης Μυλωνά Εκτελεστικός Διευθυντής «ΜΙΝΕΡΒΑ
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ», κ. Χριστόδουλος Χριστοδούλου Πρώτος Εκτελεστικός

Διευθυντής «TRYST INSURANCE», κ. Κύρος Κύρου Προϊστάμενος Κλάδου
Περιουσίας και Προσωπικών Ασφαλίσεων «ΛΑΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ», κ.
Μιχάλης Λοϊζιάς Διευθυντής Εμπορικών Ασφαλίσεων «ΓΕΝΙΚΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ
ΚΥΠΡΟΥ» και ο κ. Βαλάντης Ελπιδώρου Γενικός Διευθυντής « BMS HELLAS
(CYPRUS) REINSURANCE BRIKERS Ltd»

2η Παράλληλη συζήτηση:  

«Ασφαλίσεις Περιουσίας»

Ο κ. Ιωάννης Θεοδοσίου Ο κ. Σωκράτης Δημητρίου Ο κ. Νάκης Αντωνίου Ο κ. Μιχάλης Μυλωνά

Ο κ. Χριστόδουλος
Χριστοδούλου

Ο κ. Κύρος Κύρου Ο κ. Μιχάλης Λοϊζιάς Ο κ. Βαλάντης Ελπιδώρου

Οι εισηγητές της 2ης Παράλληλης Παρουσίασης
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Έρευνα Αγοράς

Διερεύνηση της αντίληψης που επικρατεί 
Α) Στις επιχειρήσεις σε σχέση με την Ασφάλιση Περιβαλλοντικής Ευθύνης
Β) Στο καταναλωτικό κοινό σε σχέση με την προοπτική επαγγελματικής σταδιοδρομίας στον Ασφαλιστικό Τομέα

Με μεγάλο ενδιαφέρον παρουσιάστηκε  κατά
τη διάρκεια του Συνεδρίου, η 5η Έρευνα Αγο-
ράς του Ασφαλιστικού Ινστιτούτου Κύπρου σε
συνεργασία με την  Εταιρεία Ερευνών
CYPRONETWORK CONSULTANCY GROUP. 
Τα αποτελέσματα παρουσίασε ο κ. Χρίστος
Μιχαηλίδης Εκτελεστικός Πρόεδρος
CYPRONETWORK CONSULTANCY GROUP. 
Η έρευνα έγινε με σκοπό την διερεύνηση της
αντίληψης που επικρατεί:
Α) Στις επιχειρήσεις σε σχέση με την Ασφά-

λιση Περιβαλλοντικής Ευθύνης
Β) Στο καταναλωτικό κοινό σε σχέση με την

προοπτική επαγγελματικής σταδιοδρο-
μίας στον Ασφαλιστικό Τομέα

Η 5η Έρευνα Αγοράς του Ασφαλιστικού Ινστιτούτου Κύπρου
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Kαμία

Ασφάλιση ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης

Ασφάλιση ευθύνης προϊόντων

Ασφάλιση επαγγελματικής ευθύνης

Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Ασφάλιση οικονομικής ζημιάς

Ασφαλίσεις μεταφερόμενων εμπορευμάτων

Ασφάλιση περιουσίας

Ευθύνη εργοδότη

Ασφάλιση μηχανοκινήτων οχημάτων

Kαμία

Ασφάλιση ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης

Ασφάλιση ευθύνης προϊόντων

Ασφάλιση επαγγελματικής ευθύνης

Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Ασφάλιση οικονομικής ζημιάς

Ασφαλίσεις μεταφερόμενων εμπορευμάτων

Ασφάλιση περιουσίας

Ευθύνη εργοδότη

ΔΞ/ΔΑ

Άλλο

Λυποδιαλύτες

Συλλογή απορριμάτων

Κάνω ανακύκλωση

Φίλτρα και φουγάρα

Εργοδοτώ άτομα που ασχολούνται με αυτό το θέμα

Έχω κάνει περιβαλλοντική μελέτη

Έχω σχετική ασφάλεια

ΔΞ/ΔΑ

ΔΞ/ΔΑ

ΔΞ/ΔΑ
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ΔΞ/ΔΑ

ΜΑΘΗΤΗΣ

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΗΜΙΚΡΑΤΙΚΟΣ ΑΥΤΟΕΡΓΟΔΟΤΗΣΗ ΔΞ/ΔΑ

ΕΘΝΟΦΡΟΥΡΟΣ ΦΟΙΤΗΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ
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ΔΞ/ΔΑ
Άλλο

Δεν έχει σταθερό μισθό
Δύσκολο και κουραστικό επάγγελμα

Έχει τρέξιμο για να βρεις πελάτες
Βαρετό/Δεν έχει ενδιαφέρον

Για κσνένσ ιδιαίτερο λόγο
Δεν μου ταιριάζει/εκφράζει/αρέσει

Με ενδιαφέρει κάτι άλλο
Δεν έχω την απαιτούμενη γνώση

Δεν είναι σταθερό/ασφαλές επάγγελμα
Δεν εμπιστεύομαι το επάγγελμα/Μη αξιόπιστο

Ψηλή προμήθεια
Συνδυασμός σταθερού μισθού και κινήτρων
ΔΞ/ΔΑ

Σταθερός μισθός
Κανένα από αυτά
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Απονομές τιμητικών διακρίσεων

Η Δήμαρχος Λευκωσίας κ. Ελένη Μαύρου παραλαμβάνει την τιμητική της διάκριση από την Έφορο Ασφαλίσεων 
κ. Βικτώρια Νάταρ και τον Πρόεδρο του Ασφαλιστικού Ινστιτούτου Κύπρου κ. Σώτο Κυριακίδη

Εκ μέρους της Αντασφαλιστικής Εταιρείας Munich Re την
τιμητική διάκριση παρέλαβαν οι κ.κ. Joachim Mathe,

Μanfred Brandmaier και Tobias Grimm 

Ο κ. Τζεράλντ Τζον Τέρνερ παραλαμβάνει την τιμητική
διάκριση για την Εταιρεία ΑON BENFIELD

Το Ασφαλιστικό Ινστιτούτο Κύπρου απένειμε τιμητικές διακρίσεις, για την συμβολή τους στην επιτυχία του Ασφαλιστικού Συνεδρίου 2010 στους πιο κάτω:
• Στην Δήμαρχο Λευκωσίας 
• Στην Αντασφαλιστική Εταιρεία Munich Re
• Στην Εταιρεία  AON BENFIELD
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ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΑΖ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 2010




